

奥运火炬彩信有望突破百万

今天第一轮抽奖名单将揭晓

眼下,江苏奥运火炬彩信传递活动火热进行中,开展两周来,越来越多的移动用户参与到彩信火炬传递中来。据目前的数据显示全省参与数量突破90万,已经达到了首轮累积序号50万的抽奖计划。“究竟何时首轮抽奖开始?”这是不少移动用户近日常问的问题,昨天记者从移动公司了解到,本周四第一次抽奖名单将揭晓。

南京移动用户王先生是一名老用户了,也是这次奥运火炬彩信传递活动的积极支持者。为了参加活动,王先生专门开通了彩信业务,“我们没年轻人那么时髦,电话能接能打就行了,但是奥运火炬彩信传递,咱也应该出份力啊,所以赶紧开通了彩信,还按照说明申请得到了种子彩信。”之后王先生把彩信传给了妻子、孩子、同事,这不还逢人就问:“你

还开通彩信啦?我传个奥运火炬给你。”旁人都称老王是支持奥运的积极分子。王先生每转发一条彩信就能得到一个抽奖序号,仔细数来,积了30多个序号了。“据说序号累积到50万就能抽奖了,看新闻序号累积超过80万了,这奖啥时候抽啊,没准我这么多序号里就有一个能中?”王先生很关注这件事。

江苏移动彩信平台显示,截至28日上午10点,全省参与数量已经突破90万,参与用户超过36万人。而江苏13个地市中,参与量最大的仍旧是常州,超过了17万条。这个数目已经远远超过了序号50万累积抽奖。江苏移动公司表示这个数目是他们没有想到的,照这样看来,很快将冲破100万。今天下午,江苏移动将抽取首轮幸运序号,说不定大奖就是您的!

■奖品设置

每50万参与序号为一组进行抽奖,每组奖项设置如下:

- 1.一等奖:联想笔记本电脑(1名);
 - 2.二等奖:奥运定制手机(10名);
 - 3.三等奖:价值100元的奥运纪念手机充值卡(50名);
 - 4.幸运客户奖:价值30元的奥运纪念手机充值卡(500名)。
- 以上奖项为每50万参与序号为一组进行抽奖,每个用户只有

一次获奖机会,如有重复,则按照其最高奖项颁奖一份。同时此次活动也是“有你,有联想,千万客户奥运分享计划”在江苏的重要举措,联想集团也将向参加活动的联想老客户提供额外的奖励,老客户不仅有机会获得联想奥运火炬纪念版笔记本电脑,前5万名参与者还将免费获得6个月手机报彩信服务。

■参与方式

用户参与传递奥运火炬彩信可以发送短信“2008”到“106587999”主动申请种子彩信后转发,也可以直接将亲友发到自己手机上的奥运火炬彩信直接转发。只要发送的对象成功接收到了彩

信,系统就会回复一条参与序号给发出者。序号数量达到50万后,主办方将在公证处的公证下进行抽奖。收发彩信方面的问题移动用户可以咨询10086。

快报记者 赵丹丹

我的数码时尚生活

BenQ

买台电脑来炒股 BenQ大屏电脑推荐



现在炒股、炒基金最热,新兴炒股势力已开始用网络观看走势,进行买卖交易,由此掀起一波炒股专用电脑的选购热潮。咱老百姓炒股用的电脑,主机性能够用即可,而像显示器、键盘、鼠标等更应讲求舒适耐用。这里笔者推荐 BenQ 大屏电脑“Joyhub 慕尼黑”。

Joyhub 慕尼黑的显示器有20英寸、22英寸可选,具有大屏幕、广视角的优势,能更大范围显示复杂的股票软件界面,无论字体还是图线都会更大、更清晰。同时慕尼黑的显示器采用 Senseye 显彩科技,可智能地改善图像质量,让炒股画面的色彩更生动逼真。

炒股者的情绪波动较大,对键鼠使用频繁造成磨损度偏高,因此一套触感舒适、耐磨耐用的键鼠产品更重要。Joyhub 慕尼黑搭配了人体工学 X 架构键盘,带来琴键般触感;适合东方人

手形的风尚鼠标,完美贴合手掌弧线,减轻长期使用的疲劳感,让你在享受股票涨跌的快感中,同样感受到手指敲击的乐趣。

Joyhub 慕尼黑,德式风格的硬朗外观,干净利落的简洁线条,低调经典的银色边框,尽显豪华大气。配置方面既能应对各种股票软件的高速运行,也能作休闲娱乐之用。

被媒体评为“最具成长奖”的 BenQ Joyhub,将引领新一轮炒股电脑消费潮。

详情请咨询当地经销商南京美承 13645175458 联系人:魏小姐

国内首个无干扰、无偏向导购 IT专业卖场 12月1日亮相宏三



“宏图三胞山西路店历来是宏图三胞品牌卖场实行改革试点的第一前沿阵地。”日前,记者获悉,国内首个无干扰、无偏向导购的IT专业卖场就在这山西路店开始试营业,而这一非常强调人性化服务的卖场将在12月1日全面开业。据介绍,所谓无偏向,就是不夸大产品性

能、不隐瞒产品的缺陷、销售完全从消费者实际需求出发、不让消费者买错、不让消费者多花一分冤枉钱。

走进正在试营业的宏图三胞山西路店,第一眼感觉是这家店面类似于欧洲最大的PC连锁店PC-WORLD。整个卖场面积虽然与周边3C家电卖场相比,规模算不上庞大,但可以装下市场上所有可以出售的电脑、手

机、数码、办公自动化、DIY配件和各类小附件产品等。整个店面的VI设计极其抢眼,色彩运用、环境布置、产品展示、产品卖点介绍等各式各样的小玩意零零散散中透出不经意的精致,使自己仿佛置身于一个安静闲适的欧洲电脑商店,享受一个从容安定的购物旅行。

据宏图三胞业内人士介绍,这是一间真正意义上

的无干扰、无偏向导购的IT产品商店,非常强调消费者自助购物的方便性,是宏图三胞聘请了跨国设计公司精心设计的,在结合中国国情的基础上采用了国际上先进的、人性化布局布展,在每一个角落、每一个细节、每一个流程上都下足了功夫。大量引用国际最先进的陈列经验,全部采用开放式货架展示,人与商品在

这里已融为一体。消费者可以零距离接触尖端电脑科技、现场体验最时尚的数码影音震撼技术、全球最新最酷的高科技潮流商品,先体验后购买且绝无日常购物过程中强行推销的烦扰。整体设计以“家”为元素,处处给人以家的温馨与舒适,绝不会有“黄牛”般的拉客干扰。

据宏图三胞负责人介

绍,这里便是宏图三胞独有的透明装机车间。之所以设计成全玻璃状,目的是为了能够让消费者了解整个电脑装配、维修、调试的全过程,并且保证上述服务符合国家规范,在保证服务质量的同时,也将杜绝配件产品以旧充新、以次充好的现象发生,从而打消消费者的一切顾虑。

快报记者 徐勇

我的e家 爱没有距离 家就在身边

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

积分有好礼 百万大回馈



自助服务热线10001 网上客服中心 js.ct10000.com

中国电信倾情奉送,我的e家庆百万用户,领百万好礼,积分兑换,全面启动,各类好礼等着您;查询积分,还可免费获赠精美全家福水晶相框。

- 活动时间: 2007年9月26日开始
- 活动内容: 我的e家积分兑换活动全面开始,凭积分可兑换各类精美礼品。2007年11月30日前,凡“我的e家”客户,只要在网上客服中心(<http://js.ct10000.com>)查询积分,上传您最满意的全家福照片,即可免费获赠全家福精美水晶相框1个(7寸),百万好礼赠完为止。
- 积分查询方法:
 - 网上客服中心查询:网址<http://js.ct10000.com>,
 - 营业厅查询:营业厅柜台或自助查询终端上直接查询。

我的e家除可享受积分回馈、优质服务外,还可享受e6、e8套餐的超值优惠,其中超宽带e8,更可体验到超级网速的快感,感受到无线上网的自由,欢乐时光,全家共享!

积分开心兑 查分赠相框